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HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE 
 
Benešovský deník 

Série nehod na námraze 
26.3.2009    Benešovský deník    str. 5   Benešovsko/černá kronika 

        HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

Benátky nad Jizerou/ Typicky zimní kalamitu zažívali řidiči na středočeských silnicích v noci na včerejšek, 
třebaže podle kalendáře už máme jaro. Rtuť teploměru klesla jen pár stupňů pod bod mrazu - a klouzat to 
začalo v celém regionu. Nejhorší situace byla na 39. kilometru rychlostní silnice R10 ve směru od Benátek nad 
Jizerou na Mladou Boleslav. Nezávisle na sobě se na zhruba 200 metrech srazilo několik aut a kamion. 
 Podle policisty Ladislava Mareše v tomto úseku nejprve havarovala octavia. „Řidič vůz na namrzlé 
vozovce nezvládl a skončil za svodidly. Než ho stačili vyprostit hasiči, srazil se o několik desítek metrů dál 
kamion s osobním autem. Zatímco nákladní auto pokračovalo v jízdě směrem na Liberec, poškozený osobní 
automobil zůstal na místě,“ řekl Mareš. V tu chvíli na místo mířili dopravní policisté. Ještě než tam dorazili, 
havaroval na inkriminovaném místě kamion. Vše se naštěstí obešlo bez zranění. 
 Policisté zastavili se svým autem v odstavném pruhu. Během chvíle do něj zezadu narazila fabia. V ní 
se zranila žena na zadním sedadle. „Její stav byl vážný. O asistenci jsme proto požádali i leteckou záchrannou 
službu,“ řekli záchranáři. O pár minut později se na stejném místě srazila další tři auta. Zraněnou řidičku 
jednoho z nich odvezla záchranná služba do nemocnice v Mladé Boleslavi. 
 
Foto popis| 39. KILOMETR silnice R10 u Pískové Lhoty se stal osudný několika vozidlům. Pro těžce zraněnou 
ženu přiletěl vrtulník. 
Foto autor| Foto: Deník/Pavel Svačina 
 
Region| Střední Čechy 
Publikováno| Benešovský deník; Benešovsko/černá kronika; 05 
Publikováno| Kladenský deník; Kladensko/černá kronika; 05 
Publikováno| Berounský deník; Berounsko/černá kronika; 05 
Publikováno| Kolínský deník; Kolínsko/černá kronika; 05 
Publikováno| Kutnohorský deník; Kutnohorsko/černá kronika; 05 
Publikováno| Mělnický deník; Mělnicko/černá kronika; 05 - 9 
Publikováno| Nymburský deník; Nymbursko/černá kronika; 05 
Publikováno| Příbramský deník; Příbramsko/černá kronika; 05 
Publikováno| Rakovnický deník; Rakovnicko/černá kronika; 05 - 7 
ID| 1eec408f-55cf-4d3d-a06c-78dbbf4bb119 
 
 
Boleslavský deník 

Těžce zraněná žena na dálnici, ve městě pak zlomený kotník 
26.3.2009    Boleslavský deník    str. 3   Boleslavsko 

    TOMÁŠ JEŽEK, PAVEL SVAČINA    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

Mladoboleslavsko/ Rtuť teploměru klesla z úterý na středu jen pár stupňů pod bod mrazu a během chvíle se na 
silnicích a chodnících začaly dít věci. 
 Nejnebezpečněji v tu chvíli bylo na dálnici. Na 39. kilometru ve směru od Benátek nad Jizerou na 
Mladou Boleslav. Nezávisle na sobě se na zhruba 200 metrech srazilo několik aut a kamion. Krátce po nehodě 
o tom informoval Boleslavský deník na svém webu. 
Podle policejního mluvčího Ladislava Mareše v tomto úseku nejprve havarovala octavia. „Řidič vůz na namrzlé 
vozovce nezvládl a skončil s ním za svodidly. Než ho stačili vyprostit hasiči, srazil se o několik desítek metrů dál 
kamion s osobním autem. Zatímco nákladní auto pokračovalo v jízdě směrem na Liberec, poškozený osobní 
automobil zůstal na místě,“ řekl Mareš. 
 V tu chvíli na místo mířili dopravní policisté. Ještě než na místo dorazili, havaroval na inkriminovaném 
místě kamion. Vše se naštěstí obešlo bez zranění. 
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Policisté zastavili se svým autem v odstavném pruhu. Během chvíle do něj zezadu narazila fabie. V ní se těžce 
zranila žena na zadním sedadle. „Její stav byl vážný. O asistenci jsme proto požádali i leteckou záchrannou 
službu,“ řekli záchranáři. 
 O pár minut později se na stejném místě srazila další tři auta. Zraněnou řidičku jednoho z nich odvezla 
záchranná služba do nemocnice v Mladé Boleslavi. 
 Problémy s náledím ale čekal také na lidi přímo v ulicích města. Přestože kolem půlnoci vyrazili silničáři 
do ulic, zraněním nezabránili. 
 V půl druhé ráno vyjížděla záchranná služba k autobusové zastávce u Nového hřbitova. Na 
zledovatělém chodníku upadl muž, který si zlomil kotník. 
 Na zemi ležící muž zamával na hlídku městské policie, která tudy projížděla. Strážníci mu pak pomohli 
dostat se z prochladlé a sněhem zaváté země na lavičku na zastávce. Odtud ho záchranná služba převezla do 
nemocnice. 
 Během úterý řešili dopravní policisté deset dopravních nehod. Celková škoda dosahuje téměř 800 tisíc 
korun. 
 
Foto popis| 39. KILOMETR dálnice u Pískové Lhoty se stal osudný několika vozidlům. Pro těžce zraněnou ženu 
přiletěl vrtulník. 
Foto autor| Foto: Deník/Pavel Svačina 
 
Foto popis| MUŽE se zlomeným kotníkem odvezla v půl druhé ráno z autobusové zastávky až přivolaná 
záchranná služba. 
 
Foto autor| Foto: Deník/Tomáš Ježek 
Region| Střední Čechy 
 
 
Haló noviny 

Na Hlubokou se chystá policie, hasiči i zdravotníci 
26.3.2009    Haló noviny    str. 14   Z domova 

        HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

ČESKÉ BUDĚJOVICE - Policisté, hasiči i záchranáři nasadí po dobu zasedání ministrů zahraničí států EU v 
Hluboké nad Vltavou posily. Bezpečnost ministrů zajistí stovky policistů a 90 hasičů. Kvůli očekávanému 
vyššímu počtu lidí v Hluboké i Českých Budějovicích bude sloužit 12 posádek záchranné služby místo běžných 
sedmi a případnou rychlou pomoc zajistí také dva vrtulníky. 
 Novinářům to včera řekli zástupci policistů, hasičů a záchranné služby. Policisté zajistí bezpečnost 
ministrů při jednání v hlubockém zámku i klidný průběh ohlášených demonstrací. »Máme policejní akci na tu 
dolní část, kde máme chystaná čtyři shromáždění, která musíme zabezpečit, aby nedošlo k narušení zasedání 
ministrů zahraničních věcí,« řekl náměstek ředitele jihočeské policie Roman Bláha. Největší problémy se 
očekávají kolem demonstrace krajně pravicové Dělnické strany, která se chce dostat až k zámku. Jeho areál 
bude ale uzavřen a střežen policií. Do akce se zapojí zásahová jednotka, pořádková služba, celá dopravní 
policie i kriminalisté. 
Jihočeským policistům budou pomáhat kolegové z Plzně, Prahy a Brna. Omezení dopravy kvůli zasedání 
zvanému Gymnich policisté neočekávají. 
»Budou akorát zabezpečeny průjezdy minikolon, které budou provážet ministry zahraničních věcí,« popsal 
Bláha. Ministři pojedou v pátek dopoledne po dvou trasách. Jedna povede z letiště v Plané u Českých 
Budějovic, kde přistane vládní speciál. Po druhé zamíří ministři, kteří odlet nestihnou. Kolona jejich vozidel k 
Hluboké vyrazí z Ruzyně přes Písek. Záchranáři se chystají i na případ, že by nastala mimořádná situace. 
»Dojde ke zvýšení počtu posádek ze sedmi na 12 na území Českých 
 Budějovic. Je posílena letecká záchranná služba o jeden vrtulník a posádku letecké záchranné 
služby. Máme pohotovost pro vozidla určená pro mimořádné události, tedy vybavená materiálem pro tyto 
události,« uvedl ředitel Zdravotnické záchranné služby Jihočeského kraje Marek Slabý. Ústřední vojenská 
nemocnice v Praze bude případně jihočeské vrtulníky přijímat přednostně. Hasiči už na přelomu roku provedli 
preventivní prohlídky ve všech objektech, kde se budou ministři při zasedání pohybovat. Požární kontroly 
zaměřili na zámek, ubytování či místa prohlídek. »V bezprostřední 
 blízkosti zasedání jsou připraveny naše výjezdové jednotky, které by zasahovaly přímo na Hluboké, kde 
je příjezd cisteren trochu ztížený,« vysvětlil ředitel jihočeských hasičů Lubomír Bureš. Na místě budou i 
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specialisté na detekci nebezpečných látek. Na tísňových linkách 112 a 150 také bude sloužit více anglicky 
hovořících operátorů. 
 
 
Mladá fronta DNES 

Zámek se změní v pevnost 
26.3.2009    Mladá fronta DNES    str. 2   Jižní Čechy 

    LUDMILAMLSOVÁ    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

GYMNICH NA HLUBOKÉ Obyvatelé města musí počítat s omezeními v dopravě 
 
Hluboká nad Vltavou - Z hlubockého zámku, Alšovy jihočeské galerie a přilehlého zámeckého parku, ale také z 
budějovického letiště se stane po dobu zasedání ministrů zahraničí evropské sedmadvacítky nedobytná 
pevnost. 
 Kvůli ochraně ministrů a jejich doprovodu nasadí posily policisté, hasiči i záchranáři. Především 
obyvatelé Hluboké, ale také lidé žijící v okolí letiště, musí počítat ode dneška do soboty s omezením pohybu a s 
dopravními komplikacemi. 
1. Dopravní omezení platí hlavně v Hluboké Při přepravě ministrů limuzínami z českobudějovického letiště na 
Hlubokou policisté neočekávají žádná omezení. Počítají s tím, že zahraniční návštěvníky provedou městem v 
malých kolonách, které zbrzdí dopravu jen na chvíli na křižovatkách, jimiž budou vládní vozy projíždět. 
 Na Hluboké budou platit dopravní omezení především v centru města. Motoristé musí počítat s tím, že 
do Tyršovy ulice se nedostanou od dnešní osmé hodiny ranní. Na náměstí Čsl. armády bude před hotely 
Podhrad, Knížecí dvůr a Záviš z Falkenštejna zákaz zastavení. Řidiči nezaparkují v tomto čase ani na hlavní 
Masarykově ulici. Časové omezení ve všech výše popsaných hlubockých ulicích skončí v sobotu v 18 hodin. 
Veřejnost se nedostane ani k hlubockému zámku, hlavní parkoviště bude rezervováno pro novináře. 
2. Na zámek jen s akreditací Jednání ministrů zcela uzavře hlubocký zámek včetně Alšovy jihočeské galerie a 
zámeckého parku. Zatímco galerie se pro návštěvníky znovu otevře v neděli 5. dubna, zámek zůstane 
nepřístupný ještě o týden déle. „V době jednání budou mít do zámku přístup jen lidé s akreditací,“ řekl ředitel 
budějovického Národního památkového ústavu Petr Pavelec. 
 Hlubocký zámek znovu otevře své brány pro návštěvníky až v sobotu 11. dubna, až se jeho sály opět 
promění z reprezentačních jednacích místností na historické prohlídkové trasy. 
3. Českobudějovické letiště bude zavřené Celý areál českobudějovického letiště, na němž přistane v pátek 
dopoledne vládní speciál s ministry zahraničí evropské sedmadvacítky a jejich doprovodem, bude ode dneška 
až do soboty pro veřejnost uzavřen. „V těchto dnech platí přísný zákaz vstupu do areálu letiště, který se 
vztahuje i na přilehlé lesy a louky,“ potvrdila mluvčí letiště Martina Vodičková. 
4. Více hasičů, policistů i posádek záchranné služby O bezpečnost ministrů a jejich doprovodu se budou starat 
stovky policistů a devadesát hasičů. Kvůli očekávanému vyššímu počtu lidí v Hluboké i Českých Budějovicích 
bude sloužit dvanáct posádek záchranné služby místo obvyklých sedmi. 
 „Posílíme také leteckou záchrannou službu o druhý vrtulník. Pro mimořádné případy jsme domluveni 
s Ústřední vojenskou nemocnicí v Praze, že bude přijímat jihočeské vrtulníky přednostně,“ plánuje ředitel 
jihočeské záchranné služby Marek Slabý. 
 Policistům pomohou zajistit bezpečnost ministrů při jednáních v hlubockém zámku i pořádek při 
ohlášených demonstracích posily z Prahy, Plzně a Brna. 
 „Nejvíc nás tíží ohlášená akce Dělnické strany. Uděláme všechno pro to, aby nenarušila zasedání 
ministrů,“ řekl náměstek ředitele jihočeské policie Roman Bláha. 
 
Foto popis| CHYBÍ VLAJKY. V okolí zámku Hluboká nad Vltavou vrcholí přípravy na setkání ministrů zahraničí. 
Foto autor| FOTO:MAFA - SLAVOMÍR KUBEŠ 
 
O autorovi| LUDMILAMLSOVÁ, s přispěním Kláry Dvořákové 
 
Regionální mutace| Mladá fronta DNES - jižní Čechy 
 
 
Zpravodajství ČTK 
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Policisté, hasiči i záchranáři nasadí na summit v Hluboké posily 
25.3.2009    Zpravodajství ČTK    str. 0   dcb  zak 

    nem    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

 
  -------------------- 
 
  Ke zpravodajství: AUDIO 
 
  -------------------- 
 
  České Budějovice 25. března (ČTK) - Policisté, hasiči i záchranáři nasadí po dobu zasedání ministrů zahraničí 
států EU v Hluboké nad Vltavou posily. Bezpečnost ministrů zajistí stovky policistů a 90 hasičů. Kvůli 
očekávanému vyššímu počtu lidí v Hluboké i Českých Budějovicích bude sloužit 12 posádek záchranné služby 
místo běžných sedmi a případnou rychlou pomoc zajistí také dva vrtulníky. Novinářům to dnes řekli zástupci 
policistů, hasičů a záchranné služby. 
 
  Policisté zajistí bezpečnost ministrů při jednání v hlubockém zámku i klidný průběh ohlášených demonstrací. 
"Máme policejní akci na tu dolní část, kde máme chystaná čtyři shromáždění, která musíme zabezpečit, aby 
nedošlo k narušení zasedání ministrů zahraničních věcí," řekl náměstek ředitele jihočeské policie Roman Bláha. 
 
  Největší problémy se očekávají kolem demonstrace krajně pravicové Dělnické strany, která se chce dostat až k 
zámku. Jeho areál bude ale uzavřen a střežen policií. Do akce se zapojí zásahová jednotka, pořádková služba, 
celá dopravní policie i kriminalisté. Jihočeským policistům budou pomáhat kolegové z Plzně, Prahy a Brna. 
 
  Omezení dopravy kvůli zasedání zvanému Gymnich policisté neočekávají. "Budou akorát zabezpečeny 
průjezdy minikolon, které budou provážet ministry zahraničních věcí," popsal Bláha. Ministři pojedou v pátek 
dopoledne po dvou trasách. Jedna povede z letiště v Plané u Českých Budějovic, kde přistane vládní speciál. 
Po druhé zamíří ministři, kteří odlet nestihnou. Kolona jejich vozidel k Hluboké vyrazí z Ruzyně přes Písek. 
 
  Záchranáři se chystají i na případ, že by nastala mimořádná situace. "Dojde ke zvýšení počtu posádek ze 
sedmi na 12 na území Českých Budějovic. Je posílena letecká záchranná služba o jeden vrtulník a posádku 
letecké záchranné služby. Máme pohotovost pro vozidla určená pro mimořádné události, tedy vybavená 
materiálem pro tyto události," uvedl ředitel Zdravotnické záchranné služby Jihočeského kraje Marek Slabý. 
Ústřední vojenská nemocnice v Praze bude případně jihočeské vrtulníky přijímat přednostně. 
 
  Hasiči už na přelomu roku provedli preventivní prohlídky ve všech objektech, kde se budou ministři při 
zasedání pohybovat. Požární kontroly zaměřili na zámek, ubytování či místa prohlídek. "V bezprostřední 
blízkosti zasedání jsou připraveny naše výjezdové jednotky, které by zasahovaly přímo na Hluboké, kde je 
příjezd cisteren trochu ztížený," vysvětlil ředitel jihočeských hasičů Lubomír Bureš. Na místě budou i specialisté 
na detekci nebezpečný látek. Na tísňových linkách 112 a 150 také bude sloužit více anglicky hovořících 
operátorů. 
 
  Marie Neubauerová mol 
Cas| 11:00 
 


